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situazione dalle dichiarazioni di voto che 
sono state fat te , ne abbiamo più di quanto 
basta e la collezione dei sì che ci verranno 
non accresceranno affat to l ' au to r i t à , ma 
anzi svaluteranno quest 'ordine del giorno. 

Ed io sono fra coloro che desiderano 
che quest 'ordine del giorno non venga sva-
lutato, e che esso continui a rapprésentare 
quelle adesioni che ad esso sono state date 
sinceramente da parecchi gruppi di questa 
Camera. (Approvazioni). 

P R E S I D E N T E . Onorevole Faudella, 
mantiene la domanda di votazione nomi-
n a l e ! 

FAUDELLA. La mantengo più che mai, 
dopo il discorso dell 'onorevole Amendola. 

P R E S I D E N T E . Comunico alla Camera 
che è pervenuto alla Presidenza un emen-
damento aggiuntivo proposto dagli onore-
voli Canepa, Eeale, Sai t ta , La Loggia, Be-
rardelli , De Berti, Di Giovanni, Capasso, 
Ciriani, Lo Piano e Cocuzza, per cui dopo 
il terzo comma dell 'ordine del giorno Celli 
se ne dovrebbe aggiungere un quarto così 
concepito : « auspicando un Governo di si-
nistra ». (Rumori vivissimi —- Commenti pro-
lungati). 

L U P I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Debbo avver t i re la Ca-

mera, prima che parli l 'onorevole Lupi, che 
questo emendamento è arr ivato al banco 
della Presidenza prima che fosse indet ta 
la votazione. (Eumori — Interruzioni). 

Avevo quindi il dovere di comunicarlo 
alla Camera. Ma ciò non significa che io 
lo met ta in votazione insieme alla prima 
par te dell 'ordine del giorno Celli, sulla 
quale esclusivamente deve avvenire la pri-
ma votazione. 

Ha facoltà di parlare l 'onorevole Lupi. 
LUPI . Dopo queste dichiarazioni non 

ho nulla da dire. 
P R E S I D E N T E . Procediamo dunque alla 

votazione nominale sulla prima par te del-
l 'ordine del giorno dell 'onorevole Celli ed 
al t r i deputat i . La rileggo : 

« La Camera, 
considerata la necessità: 
di restituire al Paese le condizioni in-

dispensabili per la pacifica convivenza delle 
classi, nel rispetto alla libertà di lavoro e di 
organizzazione, e nell 'obbedienza della legge; 

di mettere le classi lavoratr ici in grado 
di assumere sempre più elevata partecipa-
zione e responsabilità nel l 'andamento delle 
azienda, e in grado di concorrere, con le 
proprie rappresentanze, allo sviluppo della 
legislazione del lavoro; 

r i tenuto essere la inscindibile unità dei 
problemi economici de l l 'Europa , assoluta 
premessa alla sistemazione della vita di 
t u t t e le Nazioni, ora tormenta te e depresse 
da intransigenti egoismi e da crudeli spe-
requazioni ». 

Coloro che approvano questa prima par te 
dell 'ordine del giorno,risponderanno Sì; co-
loro che non l 'approvano risponderanno No. 

Si estragga a sorte il nome del deputa to 
dal quale dovrà cominciare la chiama. 

(Segue il sorteggio). 

Comincierà dall 'onorevole Miceli-Picardi. 
Si faccia la chiama. 
CALO', segretario, la chiama: 

Rispondono Sì: 

Abbo — Agnesi — Agnini — Agostinone 
— Albanese Giuseppe -— Albanese Luigi •— 
Aldi-Mai •— Aldisio — Alessio — Amatucci — 
Amendola -— Angelini — Anile — Argentieri 
— Aroca. 

Bacci -— Baglioni •— Baldassarre — Baldesi 
— Baldini — Banelli •— Baracco — Baranzini 
— Baratono — Bartolomei •— Bassino •— Bas-
so — Baviera -— Belletti Pietro •— Belotti Bor-
tolo — Beltrami — Beltramini — Benedetti — 
Beneduce Alberto -— Beneduce Giuseppe — 
Bennani — Bentini •— Berardelli — Bertone 
— Bevione — Bianchi Carlo — Bianchi Um-
berto — Bianchi Vincenzo •— Bilucagìia — Bi-
sogni — Bocconi -— Boggiano-Pico — Bogian-
ckino :— Bonardi — Boncompagni-Ludovisi — 
Bonomi Ivanoe — Bosco-Lucarelli •— Bosi — 
Braschi — Brezzi — Broccardi -— Brunelli —• 
Brusasca — Bubbio — Buonocore — Buozzi — 
Bussi,,, 

Caccianiga — Caetani •— Caldara •— Calò, 
-— Camera — Camerini — Canepa -— Canevari 
— Cao •— Capasso — Capitanio •— Capobianco 
— Caporali — Cappa Innocenzo •— Cappa 
Paolo •—- Cappelleri — Carapelle •— Carboni-
Boj — Carboni Vincenzo — Carnazza Carlo 
-— Carnazza Gabriello .-— Carusi •— Casalic-
chio — Cascino — Casertano — Gasoli — 
Catalani — Cavazzoni — Celli •— Cerabona 
— Cermenati — Ciano •— Ciappi •— Cico-
gna — Cigna — Cingolani — Ciocchi — Ci-
riani — Cirincione — Cocco-Ortu -— Cocuzza 
— Colonna di Cesarò •— Colosimo — Com-
pagna — Congiu '— Corazzin •— Corgini — 
Coris — Corradini — Cosattini -— Crisafulli 
Mondio •— Cristofori — Cuomo -— Cutrufelli. 

D'Alessio — D'Aragona — D'Ayala — De 
Bellis — De Berti — De Filippis'Delfico — De 


